

2024.10.18

# 新作秋冬アパレルをご紹介!HP特集企画「FAMILY LOGOS 20 24」公開!

~寒い季節も家族おそろいコーデであたたまろう!~

株式会社ロゴスコーポレーション(本社:大阪市住之江区、代表取締役社長:柴田茂樹)が展開するアウトドアブランドの「LOGOS」は、秋冬新作アパレルをご紹介する特集企画『FAMILY LOGOS 2024』を、2024年10月18日に公式ホームページにて公開いたしました。









[ FAMILY LOGOS 2024 ] https://www.logos.ne.jp/special/157

暮らしの三大要素である「衣・食・住」をアウトドアライフに置き換えると、食はBBQ、住はテント、 そして「衣」にあたるアパレルから、今年の最新秋冬アイテムが登場いたしました。

寒い秋冬シーズンのアパレルは、汗をかいてもすぐに乾く「吸汗速乾」や、急な雨にも対応できる「撥水加工」、冬場の乾燥した時期でも安心して着用できる「静電気防止」加工を施したウエアも登場します。

また、家族でおそろいコーデができる「ファミリーサイズ」展開のアパレルを多数ご用意。

機能性やデザイン性に優れた幅広いラインアップで展開する「LOGOSの秋冬アパレル」を、これからの季節のアウトドアシーンはもちろんタウンユースとしても、ぜひご着用ください。

# ▼LOGOSの秋冬アパレルを一部ご紹介



## アネモスシェル(Family)

¥9,350(稅込)

日本製の高機能素材「メイプルクロス」を使用し たジャケット。



# サーモアヘビーフーディ(Family)

¥27,500(稅込)

洗濯機で丸洗いOK!軽量性と保温性を兼ね備えたファイバーダウン。



### ルーフリースプルオーバー (Family)

¥8,250 (稅込)

着疲れしない軽量感とあたたかさが魅力のマイクロフリースプルオーバー。

# **▼**Smart LOGOS vol.24



アウトドアライフを楽しむための内容が盛りだく さんのフリーペーパー「Smart LOGOS vol.24」 は、全国のロゴスショップほか、一部のLOGOS製 品取扱店舗にて絶賛配布中!

「Smart LOGOS vol.24」では、2024秋冬新作アパレルのほか、おうちで楽しめるアウトドアアイテムをご紹介する「おうちでアウトドア+」企画をご覧いただけます。

※フリーペーパーは数に限りがございます。

LOGOS公式ホームページでは「Smart LOGOS vol.24」に連動した特集ページを掲載中!ぜひご覧ください。

【おうちでアウトドア+】 https://www.logos.ne.jp/special/156

[ FAMILY LOGOS 2024 ] https://www.logos.ne.jp/special/157

「LOGOSの秋冬アパレル」は、ロゴス公式オンライン店やロゴス直営店など全国で発売しております。

■プレスリリース一覧をご覧いただけます

https://www.logos.ne.jp/news-list

■製品カタログはこちらからご覧ください

https://www.logos.ne.jp/catalog

■全国ロゴス店舗リスト

https://www.logos.ne.jp/shop

【アウトドアブランド LOGOS】

LOGOSは家族が楽しめるキャンプやBBQの製品やウエアを展開・発信する総合アウトドアブランドです。「海辺5メートルから標高800メートルまで」をブランドポリシーとして、大人から子供まで家族みんなが気軽に自然と触れ合える大切な時間を演出し、「Enjoy Outing!」を合言葉に屋外と人を繋ぐ第一ブランドを目指します。

#### ■アウトドアブランド LOGOS

アウトドアブランドLOGOS <a href="http://www.logos.ne.jp">http://www.logos.ne.jp</a>

ロゴスコーポレーション https://www.logos-co.com/profile

<u>https://www.logos.ne.jp/global</u> (グローバルページ)

LOGOS公式アプリ [ios版] <a href="https://goo.gl/qoFSxL">https://goo.gl/qoFSxL</a>

[Android版] https://goo.gl/qupA9f

LOGOS公式チャンネル <a href="https://www.youtube.com/user/outdoorlogos">https://www.youtube.com/user/outdoorlogos</a>

全国キャンプ場空き情報 <a href="http://www.campjo.com">http://www.campjo.com</a>

#### ■画像データの取扱いに関するお願い

掲載をご希望される場合は、お手数ですが必ず事前のご連絡をお願いいたします。

当プレスリリースURL

https://prtimes.jp/main/html/rd/p/000000819.000032114.html

株式会社ロゴスコーポレーションのプレスリリース一覧

https://prtimes.jp/main/html/searchrlp/company\_id/32114